



В Сочи в рамках расследования уголовного дела следователи устанавливают обстоятельства гибели младенца

Следственным отделом по Лазаревскому району города Сочи СКР по краю расследуется уголовное дело о причинении смерти по неосторожности младенцу (ч.1 ст.109 УК РФ).

Установлено, что мать младенца с сожителем проживает в съемном жилье в поселке Вардане. По данным следствия, в связи с длительным отказом младенца от пищи и ухудшением состояния здоровья, родители самостоятельно решили доставить ребенка в лечебное учреждение 8 марта текущего года, однако ребенок скончался до его доставления в лечебное учреждение.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. С целью установления причины смерти младенца проводится судебная медицинская экспертиза. Ход расследования уголовного дела руководителем краевого следственного управления А.К. Масловым поставлен на контроль.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1773525>